
Επιδότηση μέσω ΕΣΠΑ για πάνω από 9.000 μικρομεσαίες 

επιχειρήσεις 

Στα σκαριά βρίσκεται πρόγραμμα ενίσχυσης μικρομεσαίων επιχειρήσεων, 

ύψους 456 εκατομμυρίων ευρώ. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε τουλάχιστον 

9.000 επιχειρηματίες, οι οποίοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση έως τις 28 

Φεβρουαρίου για να ενταχθούν σε αυτό.  

Σημειώνουμε ότι στα τέλη Οκτωβρίου, ο υπουργός Ανάπτυξης, Κωστής 

Χατζηδάκης, έδωσε στη δημοσιότητα τα αποτελέσματα από την αξιολογηση 

του προγράμματος, δίνοντας τη δυνατότηα άμεσης ένταξης και 

χρηματοδότησης σε 7.505 επιχειρήσεις, συνολικού προϋπολογισμού 929 

εκατομμυρίων ευρώ και δημόσιας δαπάνης 456,6 εκατομμυρίων ευρώ. 

Παράλληλα έδινε τη δυνατότητα σε άλλες 9.406 επιχειρήσεις, όπως σημειώνει 

ο Ελεύθερος Τύπος, να ενταχθούν στο πρόγραμμα με συνολικό 

προϋπολογισμό 1.246,2 εκατομμύρια ευρώ και δημόσια δαπάνη 624,5 

εκατομμύρια ευρώ.  

Σε ό,τι αφορά στις προϋποθέσεις η υποβολή έως τις 28 Φεβρουαρίου πρέπει 

να γίνεται από το δυνητικά δικαιούχο.  

Προϋποθέσεις:  

-Η υποβολή πρέπει να γίνεται σε ποσοστό τουλάχιστον 30% του συνολικού 

επιλέξιμου προϋπολογισμού της επένδυσης ή αποδεικτικών στοιχείων 

έγκρισης δανείου τουλάχιστον για το 20% του συνολικού προύπολογισμού. 

Συνολικός επιλέξιμος προϋπολογισμός είναι ο συνολιγκός προϋπολογισμός 

του έργου που αναφέρεται στην απόφαση ένταξης.  

-Η επαλήθευση των ανωτέρω από του Ενδιάμεσου Φορέα Επιχειρησιακού 

Προγράμματος (ΕΦΕΠΑΕ(. Η διαδικασία ένταξης πρέπει να ολοκληρωθεί έως 

τις 30 Ιουνίου του 2014.  

Το αίτημα επαλήθευσης υποβάλλεται στον αρμόδιο εταίριο του ΕΦΕΠΑΕ, 

όπου υποβλήθηκε το επενδυτικό σχέδιο. Για περισσότερες πληροφορίες 

μπορείτε να απευθύνεστε στην ιστοσελίδα του ΕΦΕΠΑΕ, www.efepae.gr.  

Το αίτημα υποβάλλεται μόνο μία φορά  

Οι επιλέξιμες δαπάνες περιγράφονται στα σχετικά παραρτήματα του οδηγού 

του προγράμματος  

Το σύνολο των αποδεικτικών στοιχείων (τιμολόγια, ΑΠΥ, εξοφλητικές 

αποδείξεις) υποβάλλονται σε φωτοαντίγραφα συνοδευόμενα από υπεύθυνη 

δήλωση.  

Αιτήματα που θα υποβληθούν μετά τις 28 Φεβρουαρίου δεν θα γίνονται δεκτά 

και θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμα. 

 

 


